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Section VI. Schedule of Requirements


Procurement of: Furniture for Directorate for Payment main office Podgorica  
RFB No: MNE-MIDAS2-8820-ME-RFB-G-25-1.2.2.3.5.
Subject:  Clarifications #3
Dear All,
With respect to the tender procedure for Furniture for Directorate for Payment main office Podgorica, RFB No: MNE-MIDAS2-8820-ME-RFB-G-25-1.2.2.3.5., please find bellow the first set of answer to the question submitted by prospective bidder:
	Seq. no:
	Questions 
	Ref to the Bidding Documents
	Answers 
	Category

	16.
	Question 16.

Radi se o pojasnjenu za cvijece Ruzmarin.

Obzirom da taj segment nije nesto za sta smo usko specijalizovani tek danas smo dobili pojasnjenje od dobavljaca.

Pitanje glasi:

Cvijece Ruzmarin se moze isporuciti u dve opcije.

I opcija – cvijece raste uvis, isporucuje se u sakcijama do 10l  i visina biljke je oko 30cm

II opcija – puzavi, padajuci ruzmarin koji se isporucuje u saksijama do 35l i njegova duzina je veca i krece se oko 80cm a moze porasti do 120cm.

Koju od ove dvije opcije treba da ponudimo jer pored nacina rasta postoji i znacajna razlika u cijeni.

	Bidding document, 2. Section VII – Technical Specification
	Answer 16.

Prihvatljiva je prva opcija, cvijece raste uvis, isporucuje se u sakcijama do 10l  i visina biljke je oko 30cm


	Clarification


Please inform us upon receipt, that you received these Clarifications.

Sincerely,

Mirko Ljesevic
Senior Procurement Officer

Technical Service Unit
Studentska 2a, 81000 Podgorica, Montenegro
e-mail: tsu@epa.org.me 

